
Beslutningsreferat af møde i Frørup Landsbyråd 07.02.2017 kl. 19.00 
 
Til stede: Anne Pedersen, Jannik Pakula, Lene Østerlid, Klavs Sørensen, Inger Mechlenburg  
Afbud. Stine Engelund, Ivan Hansen, Jeanette Hansen 
Referent: Inger Mechlenburg 
  

1) Reparation gynge på Frørupgaard. Begge overliggere ligger på jorden. Der skal bruges en stor 
boremaskine til at bore igennem overliggerne. Klavs reparerer gyngen 
 

2) De 5 soldrevne lamper skal opsættes i løbet af foråret. De to bliver opsat på stien mellem Folden og 
Svinget. Jannik er tovholder på projektet og står for at opsætte lamperne. 
 

3) Opstilling af legehus på dagplejernes legeplads. Bestyrelsen for Forsamlingshuset har sagt ja til at 
være juridisk enhed for projektet. Landsbyrådet skal sørge for opstilling og vedligehold. Anne er 
tovholder på projektet, og hun søger om byggetilladelse samt bestiller legehuset. 
  

4) Vi har fået midler til at plante 4 lindetræer på Frørupved ind mod Rasmus Andersens mark. Rasmus 
har sagt ja til det. Vi spørger Jaris Juul‐Jørgensen, om han vil grave hullerne. Landsbyrådet står for at 
plante træerne og binde dem op.  
  

5) Nyborg kommune betaler for brugen af min Landsby app i 2 år. Inger sørger for at lægge 
arrangementer fra Frørup Landsbyråd på appen.  
 

6) Landsbyrådet inviterer byens borgere il at deltage i Danmarks Naturfrednings årlige Affaldsindsamling 
søndag d. 2. april. Inger er tovholder på projektet. 
 

7) Succes med juletræ ved indgang til byen. Jorden skal tromles og der skal sås græs. Smeden laver et 
låg til rør til juletræ i rosenbedet. Jannik står for projektet. 
 

8) Vi har fået midler fra Byforskønnelsespuljen til at plante tulipanløg ved indgangene til byen. Inger 
kontakter vej og Park og hører, om deres medarbejde vil plante løgene i foråret. 
 

9) Kommunen har sendt lokalplanen i høring. Landsbyrådet sender høringssvar til kommunen ang. 
trafikale forhold i byen. 
 

10) Jeanette og Ivan står for at koordinere den frivillige græsslåning turnusordning på Frørupgaard. De 
var begge fraværende til mødet, men vi spørger, om de vil koordinere ordningen igen i år. Sidste år 
var otte personer tilmeldt ordningen, og at det fungerede rigtig godt. René Jensen sørger fortsat for 
at slå græsset på de tomme grunde. 
 

11) Vi søger midler fra Nyborg Kommunes landsbyforskønnelsespulje til nye legeredskaber på 
Dagplejernes legeplads. Anne indhenter tilbud på legeredskaber.  


